

В Могилевском институте МВД прошло торжественное мероприятие, приуроченное 98-летию Комсомола.

День рождения Комсомола – хороший повод еще раз обратиться к страницам его истории, вспомнить о ярких молодежных лидерах, поблагодарить комсомольцев той эпохи за сохранение преемственности поколений, передачу бесценного опыта и традиций молодежного движения.

На встречу с курсантами пришли **Николай Михалев**, в свое время – первый секретарь обкома Комсомола, и **Михаил Дейко**, прошедший путь от руководителя Могилевской городской организации Комсомола до начальника организационно-кадрового отдела Центрального комитета Комсомола Беларуси. В те годы, как, впрочем, и сейчас, центральное место в деятельности комитетов и бюро ВЛКСМ соединений и частей занимали вопросы патриотического, правового воспитания молодого поколения, физкультурно-спортивной и культурно-массовой работы, а также формирования здорового образа жизни, беззаветной преданности Родине и служения Отечеству.

– Важно сохранить преемственность традиций, отстоять базовые ценности, такие как семья, патриотическое воспитание, и наполнить их новым содержанием, соответствующим духу времени, – сказал организатор мероприятия **Артем Строганов**.

Также в рамках мероприятия прошло награждение победителей и призеров конкурса боктрайлеров «Дядя Степа – милиционер», проводимого институтом в сентябре-октябре 2016 года. Так, команды из Турьевской УПК ДССШ, средней школы №2 города Жлобина, а также средних школ №31, №34 и №40 города Могилева получили из рук начальника отделения профориентационной работы, информации и общественных связей майора милиции Кирилла Моржанова дипломы и памятные подарки.

Любовь ШУМИЛКО
Фото Кирилла ЮРЧЕНКОВА

news/2016/11_08/komsomol